
 

 انرًشٌٍ انغؤال   طثٍؼح انغؤال دسظح طؼٕترّ ػُاطش الإظاتح عهى انرُقٍظ

تًاأٌ الأيثٍشيرش ٌشٍش انى قًٍح يٕظثح : ذحذٌذ قطثٍح انؼًٕد  +  ذعشٌثٍح ذثٍاَح سعى  .1 ٌ    0,25 +ٌ    0,25

طفٍحح  (فئٌ ْزِ الأخٍشج   Pbنلإيثٍش يرش  يشذثظ تظفٍحح انشطاص   comٔانًشتظ 

 ذًصم قطة يٕظة   Agذًصم قطة عانة ٔ طفٍحح انفضح   )انشطاص 

XX 1  أسعى شى حذد  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 المادة : الكيمياء
 التمرين الأول

   ن 7,00التنقيط: 

 دقيقة 04المدة : 

 

0,25  ٌ 

0,25  ٌ 

َحٕ انقطة  انغانة    )   Ag طفٍحح انفضح (يُحى انرٍاس : ٌخشض يٍ انقطة انًٕظة  .2

 )   Pbطفٍحح انشطاص    (

قطة  ( Pbأي يٍ طفٍحح انشطاص  يُحى الإنكرشَٔاخ : ػكظ يُحى انرٍاس انكٓشتائً

 )قطة يٕظة  (  Agانى طفٍحح انفضح   )عانة 

 انكٓشتائً  َفظ يُحُى انرٍاس )    +K:   انكاذٍَٕاخ (يُحى الإٌَٔاخ : الإٌَٔاخ انًٕظثح 

 ػكظ يُحى انرٍاس انكٓشتائً )   -Cl:  الإٍََٔاخ (ٔالإٌَٔاخ انغانثح     

XX 2   إعرُرط 

0,25 ٌ 

0,25 ٌ 

 فضح –نرثٍاَح الإططلاحٍح نٓزا انؼًٕد :  ػًٕد سطاص ا .3

+    Ag+  (aq)    / Ag (s)    //   Pb(s) / Pb2+(aq)      

 

X 3        أػظ 

 

 

 0,5 ٌ 

 

0,5 ٌ 

 انحاطم ػُذ كم إنكرشٔد  انرفاػم .4

 : ذحذز الأكغذج ٔفق انًؼادنح انرانٍح :)الإَٔد  (ػُذ إنكرشٔد انشطاص 

                            +2     Pb2+   Pb(s)    

 : ٌحذز الإخرضال ٔفق انًؼادنح انرانٍح : )انكاذٕد  (ػُذ إنكرشٔد انفضح  

                            Ag(s)           Ag+(aq) +  

XX 

 

               أكرة

    

4 

0,25  ٌ  

0,5  ٌ 

 2Ag(s)  +  Pb2+       2 Ag+(aq)  + Pb(s)ًْ:  انًؼادنح انحظٍهح نهرفاػم  .5

 إَعاص ظذٔل ٔطفً نٓزِ انًؼادنح

X 

XX 

 إعرُرط

 أػظ انعذٔل  

5 

 ذؼثٍش حشفً / ٌ  0,75

 ٌ / ذطثٍق ػذدي 0,25

 :  انًٕافق نهًؼادنح  Qriقًٍح خاسض انرفاػم انثذئً حغاب    .6

        40    =   = 
  

  
    = 

[    ]

[   ] 
  Qri  

 

XX 

 

            أحغة

                 

6 

 ذؼثٍش حشفً / ٌ  0,25

 ٌ / ذطثٍق ػذدي 0,25

 َعذ أٌ     Pb2+   Pb(s)     2+يٍ خلال انعذٔل انٕطفً نرفاػم الأكغذج :     .7

  = 2 x  ) n (          أيx = 
     

 
 = xٔيُّ      

 

  
 = xٔتانرانً :        

    

  
  

  = mol    1,86 . 10-3  xذطثٍق ػذدي :  

  

XXX أحغة            

          

7 

 ذؼثٍش حشفً / ٌ  0,25

  ٌ / ذطثٍق ػذدي 0,25

 

 : Pb(s)ذغٍش كًٍح يادج انشطاص  حغاب   .8

      n (Pb) = nf (Pb ) -   ni (Pb) : ٔتئعرؼًال انعذٔ ل انٕطفً َعذ 

 n (Pb) = ni (Pb ) - x   -   ni (Pb )   :  ًٔتانران n (Pb) = - x    

، َغرُرط أٌ كًٍح انشطاص    n (Pb) = -    1,86 . 10-3  mol     0       ذطثٍق ػذدي:

Pb   ذغٍش عانة  (ذرُاقض لأٌ كًٍح انًادج انُٓائٍح أطغش يٍ كًٍح انًادج انثذئٍح(      

XXX 8 احغة 

 ذؼثٍش حشفً / ٌ  0,25

  ٌ / ذطثٍق ػذدي 0,25

 

 = (:  نذٌُا       )انًغرٓهكح (إعرُراض كرهح انشطاص انًخرفٍح  .9
        

       
 Pb n (   

  m (Pb) = n (Pb ) . M (Pb )ٔيُّ                        

   = g  . 207 .2   1,86 . 10-3   m (Pb) 0,38 =ذطثٍق ػذدي :        

XX 9 إعرُرط 

 :  تؼذ ذًاو الإشرغال   +Ag+    ،  Pb2  قًٍح ذشاكٍض الإَٔاع انكًٍٍائٍح حغاب .10 ٌ 1 

    + 
 

 
   = C1  + 

 

 
  )يٍ انعذٔل انٕطفً  إَطلاقا  ( [    ]   =   [    ]   

    [    ]   mol . L-1 0,11 =ذطثٍق ػذدي :           

    -  
  

 
   = C2  -  

  

 
  )إَطلاقا يٍ انعذٔل انٕطفً   ( [   ]   =   [   ]   

  [   ]   mol . L-1  2-10. 3,14 =ذطثٍق ػذدي :           

XXX 10 أحغة 

   

 

 

 

 

0,5 ٌ 

 

 

   

,5 ٌ    

 : V0  ٔ𝜶  ٔ gتذلانح  vx(t)  ٔvz(t)إٌعاد انًؼذلاخ انضيٍُح لإحذاشٍاخ انغشػح  .1

∑   ⃗⃗  m =َطثق انقإٌَ انصاًَ نٍُٕذٍ :       ⃗⃗    =   ⃗⃗ ٔيُّ     ⃗⃗    ⃗⃗  m =أي          ⃗⃗ 

 :  (oy)ٔ    (ox)َغقظ انؼلاقح ػهى انًحٕسٌٍ 

  0 =ٔيُّ          0 =نذٌُا      (ox)ػهى انًحٕس  
   

  
  VX = cteٔيُّ     

 VX = V0X = V0 .cos 𝜶ٔيُّ                 

  g - =ٔيُّ          g - =نذٌُا      (oy)ػهى انًحٕس 
   

  
   = g dt dvz -ٔيُّ    

∫  =ٔتئَعاص ػًهٍح انركايم          
 

 
  ∫    

  

   
 g t   Vz  - V0z- =َحظم ػهى    

     sin 𝜶 + V0   = - g t  Vz .ٔتانرانً :           V0z   = -g t  Vz +أي        

 

XXX 

 

  1 ٔظذأ
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 المادة : الفيزياء
 التمرين الثاني

 ن 7,00التنقيط:

 دقيقة 04المدة : 

 

 

 

 

0,5 ٌ 

 

 

   

,5 ٌ    

  x(t)    ٔz(t)إعرُراض انًؼادلاخ انضيٍُح نهحشكح أي   .2

     VX =َؼهى أٌ 
  

  
 ٔتئَعاص ػًهٍح انركايم   :   = dt    V0 .cos dxٔيُّ      

    =  ∫         𝜶      
 

 
  ∫   

 

 
  t  x(t) = V0 . cos 𝜶ٔتانرانً :     

     Vz =َؼهى أٌ 
  

  
ٔتئَعاص ػًهٍح    dt  )  . sin 𝜶 + V0   =( - g t dzٔيُّ      

∫  =انركايم:                            
  

 
  ∫   

 

  
                                 

 -  = z(t) :ٔتانرانً
 

 
 g t2  + V0 . sin 𝜶 t + h0         

XXX  2 إعرُرط 

 

0,5 ٌ 

 

 فُحظم ػهى  z(t)ل  فً انًؼادنح انضيٍُح  t، َؼٕع     z = f(x)إعرُراض يؼادنح انًغاس :  .3

x + h0                     +  tg 𝜶 .   x2 z(x) = 
   

  
    

 
𝜶

 

 

XX 3 أٔظذ 

 الأعرار : سشٍذ ظُكم نثغى الله انشحًاٌ انشحٍى انصإٌَح انرأٍْهٍح أٌد تاْا

 انقغى : انغُح انصاٍَح يٍ عهك انثكانٕسٌا صاٍَحانذٔسج ان 2فشع يحشٔط سقى ػُاطش الإظاتح ن ٍَاتح أشرٕكح أٌد تاْا 
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0,75  ٌ 

 

 : Pانلاصيح نٕطٕل انكشج انح انُقطح    V0اب انغشػح انثذئٍح   حغ .4

 = xP + h0  = 0                   +  tg 𝜶 .   x2 zP(xP)نذٌُا     Pػُذ انُقطح  
   

  
    

 
𝜶

 

 x2ٔيُّ      
  

  
    

 
𝜶

 xP + h0  =       tg 𝜶 .   أيx2 
  

   𝜶         
   

    
 
𝜶 =       .            

 .ٔتانرانً :                                     
  

    𝜶
   =√

 

    𝜶          
     V0                            

 m .s-1  V0 13,77 =ذطثٍق ػذدي :                                            

XX 4 ػثش شى احغة  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 المادة : الفيزياء
 التمرين الثالث

 ن 7,00التنقيط:

 دقيقة 04المدة : 

0,5 ٌ 

 

 إسذفاع انكشج ػٍ سأط انخظى تؼذ انقفض : h2حغاب  .5

   h2 =  z1  -  ( h1 + h’ )         حٍسz1   إسذفاع انكشج ػُذ انًٕضغx1 )  يكاٌ ٔقٕف انخظى( 

 = z1        :x1 + h0                     +  tg 𝜶 .   x2 z1(x1)نُحغة أٔلا    
   

  
    

 
𝜶

 

  z1 =  2,98 mذطثٍق ػذدي :                                      

 + m = 48 cm h2 = 2,98 - ( 1,80 0,48 =  ( 0,70إرٌ                  

 

XXX 5 حذد 

 6 يصم XX تذلانح انضيٍ   VX          ٔVYذًرثم انًخططاخ ل   .6 

0,75  ٌ 

 

 قًح انًغاس :  Fإٌعاد إحذاشٍاخ انغشػح ػُذ انُقطح  .7

    VyF  ٔ    17,67 m.s-1  =   = V0 cos 𝜶 VxF  0 =نذٌُا       Fػُذ انُقطح 

   √ = F       ْٕ= 17 ,67 ms-1   VFيُظى انغشػح ػُذ انُقطح   
    

  

 

XX 6 أٔظذ 

0,5  ٌ 

 

  A  ٔPانًغرغشقح  تٍٍ   tpحغاب انًذج انضيٍُح    .8

 t  x(t) = V0 . cos 𝜶نذٌُا حغة انًؼادنح انضيٍُح نهحشكح :  

 =  tpٔيُّ              = tp  V0 cos 𝜶  XPنذٌُا        Pػُذ انُقطح  
  

       𝜶
    

 tp = 1  sذطثٍق ػذدي :                          

 

XX 

 

 8 أحغة

0,5  ٌ     2 

 1.  V1  = √
      

  
       ،v2 = √

     

  
 

                          

X 1 ػثش 

 

 

 

ٔحغة قاػذج انٍذ انًٍُى فأٌ يُحى يرعٓح انًحال انًؼرطٍغً  اَعذاتٍح يشكضٌح   ⃗⃗ انقٕج   .2

 انرًصثم  +عٍكٌٕ َحٕس انخهف   ⃗⃗ 

XX 2 حذد 

 

0,5 ٌ   
⃗⃗    = P    0 =قذسج قٕج نَٕرض  :       .3  ⃗  3 حذد XX ػًٕدٌراٌ     ⃗⃗ ٔ       ⃗⃗ لأ،    ⃗⃗ 

  =  P        .4 انطشٌقح /  ٌ 0,5
   

  
    0  =ٔيُّ          

   

  
 cte  EC XX=ٔيُّ       

 

 تٍٍ

 

4 

 

 

0,75  ٌ 

 

 

5.      ⃗⃗    +   
  

 
       ⃗⃗    =  

  

  
     ⃗⃗  

  0 =ٔيُّ     v = cteٔيُّ       cte  EC=نذٌُا      
  

  
       ⃗⃗ ٔيُّ      

  

 
  =      ⃗⃗   

 أَحذاتٍح يشكضٌح     ⃗⃗ ٔتانرانً   
 

XX 

 

 

 

 

 أٔظذ

 

 

 

 

5 

 

 

 

1  ٌ   

 

  =  ⃗⃗     ⃗⃗ ترطثٍق انقإٌَ انصاًَ نٍُٕذٍ  :   َعذ اٌ   .6
| |  

 
 = cte    r =ٔيُّ     

   

| | 
 

 ٔيُّ َغرُرط اٌ انًغاس دائشي  

   cte   m v2 =أي      cte  EC=تًا أٌ   
 

 
  v = cteفاٌ       

 دائشٌح يُرظًح (D)حشكح الإٌَٔاخ داخم انحعشج ٔتانرانً 

 

XXX ٍٍ6 ت 

0,5  ٌ     2 

 
7.     r1 = 

    

   
           .            r2 = 

    

   
 XX 7 أعرُرط 

0,5  ٌ 

 
     انقائذج يٍ ْزا انرشكٍة ْٕ فشص الإٌَاخ   .8

 
 
  ػٍ الإٌَاخ      

 
 
تاالاػرًاد ػهى     

 انكُهح 

X 8 يا انفائذج 

1  ٌ   

 

9. =  2r2   -  2 r1  A1A2    +  ذطثٍق ػذدي XX 9 أظغة 

 

 

 :    القاهىن الثاوي للامتحان او المبدا العقلي

في معلم مسثبط بالقسم اذا كان مجمىع المعازف والمهازات والكفايات ثتركز في هقطة وحيدة "العقل"، ثكىن حسكة  «

 زشيــد جىكــل   » القلم حسكة مستقيمة مىتظمة

      يسمى معلما جىكاليليا كل معلم يتحقق فيه هرا المبدا 

                                    اللـــه ولـــي التوفيـــــــق                                      حــظ سعـــيد للجميــع
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 لــــكــــد جنـــــالأستاذ : رشي لبسن الله الرحواى الرحين الثانويت التأهيليت أيت باها 

 2  فيزيائيتوم ـــــعل 2القسن :  ثانيتالالدورة  2رقن  حروسفرض ه أشتوكت أيت باها هديريت 

2016/  2017السنت الدراسيت :  21/04/2017/    الودة : ساعتاى   وياءــــــزياء والكيـــــــوادة : الفيال 

 كبل الخطبُلاث العددًت )مع  الخاطير   (حعطى الصُغ الحسفُت

 ٌظمذ بأطخعمال الألت الحاطبت العلمُت غير اللابلت للبرمجت

 )دقيقت  00  (  )نقط  7 (الكيوياء   التنقيط

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ن 0,75

 ن 0,75

 ن 0,25

 ن  1

 ن 0,75

 ن 0,5

 ن  1

 ن 0,5

 ن  0,5

 ن  1
 

  الأول: عمىد زصاص ً  )دكُلت  44  (فضت   -الخمسٍ
، مدلىل هترار السصاص                  Ag (s)، صفُدت الفضت  Pb(s)هخىفس في المخخبر على صفُدت السصاص  لإهجاش عمىد          

) , 2 N  
  ( Pb2+    جسكيزهC1 = 0,1 mol.L-1   مدلىل هترار الفضت  ،) , N  

  ( Ag+  جسكيزهC2 = 0,05 mol.L-1    وكىطسة  أًىهُت

 . -K+ , Cl ) (جدخىي على الأًىهاث    

للأمبيرمتر مسجبط  comبعد إهجاش العمىد هسكب بين الصفُدخين على الخىالي مىصل أومي و أمبيرمتر خُث أن المسبط          

 I = 100 mAمىلدا جُازا شدجه   1h، ٌشخغل العمىد لمدة  Pbبصفُدت السصاص 

 C . mol-1 1 F = 9,65 .104وعطي :       

 أزطم الخبُاهت الخجسبُت زم خدد كطبُت العمىد معللا حىابك .1

 )الإلكتروهاث والأًىهاث  (إطخيخج مىحى مخخلف خملاث الشحىاث  .2

 أعط الخبُاهت الإصطلاخُت لهرا العمىد .3

 أعطي هصفي معادلتي الخفاعل عىد كل إلكترود   .4

 الحصلُت للخفاعل زم أوش ي الجدول الىصفي لهرا الخفاعل إطخيخج المعادلت  .5

 المىافم للمعادلت  Qriأخظب كُمت خازج الخفاعل البدئي  .6

 بعد جمام مدة الإشخغال xأخظب كُمت جلدم الخفاعل   .7

  )أم جتزاًد كمُت السصاص   هل جدىاكص (ماذا حظخيخج   Pb(s)أخظب حغير كمُت مادة السصاص   .8

 M(Pb) = 207,2 g.mol-1علما أن الكخلت المىلُت للسصاص هي      المخخفُت إطخيخج كخلت السصاص  .9

 V = 200 mLبعد جمام الإشخغال  ، علما أن للمدلىلين هفع الحجم     +Ag+    ،  Pb2  أخظب كُمت جساكيز الأهىاع الكُمُائُت .14
 

 )دقيقت   00 ( )نقطت  14 (الفيزياء     التنقيط

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ن 1

    ن 1

 ن1

 

 :   الثاوي :  دزاطت خسكت الكسة في مجال الثلالت ً  )دكُلت   44 (  )هلط  7,00  ( الخمسٍ
لين في ملابلت لكسة اللدم         الخماض ، ولإعادتها ، خسحذ الكسة الى  الخأهُلُت أًذ باهاالثاهىٍت بع أ ف  2و  أ  ع ز  2بين الفسٍ

إلى المُدان ، ًلىم أخد اللاعبين بسميها مً خط الخماض 

سيها فىق زأطه .  بكلخا ًدًه لخمسٍ

لدزاطت خسكت الكسة ، نهمل جأزير الهىاء وهىمرج الكسة بىلطت 

   g = 10 m.s-2مادًت . وهأخد     

 Aحغادز الكسة ًدي اللاعب في هلطت  t = 0  في اللحظت         

مً ططذ الأزض بظسعت بدئُت    h0 = 2 mعلى ازجفاع    جىحد

  ⃗⃗ ⃗⃗ ت     المظخىي الأفلي اهظس  مع 𝜶   °25 =ًكىن اججاهها شاوٍ

 اهبهحالشكل 

م الخصم طىل  كامخه     h1 = 1,80 mوعخبر لاعبا  أخس مً فسٍ

لف على بعد    مً اللاعب الري ًسمي الكسة   m x1 12 = وٍ

        g و  𝜶و  V0بدلالت  vz(t)و  vx(t)لىُىجً  أوحد المعادلاث الصمىُت   بخطبُم اللاهىن الثاوي  .1

                                                                          z(t)و    x(t)اطخيخج المعادلاث الصمىُت   .2

   g و  𝜶و  V0و   h0أوحد معادلت المظاز  بدلالت  .3

                                                                

http://www.chtoukaphysique.com/
mailto:Prof.jenkalrachid@gmail.com


 

 ن1

 

 ن1

 ن0,75

 ن0,75

    ن 0,5

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ن1 

 ن 0,5

 ن 0,5

 ن 0,5

 ن 0,75

     ن 1  

    ن 1

  

  ن 0,5

  ن 1

 
 

 

هدى الأعلى ولم ًىجح في الخصدي للكسة فترجطم هره الأخيرة بالأزض عىد    h’  =  70 cmًلفص اللاعب الخصم  بمظافت    .4

 خظب كُمتها                                                                                   زم أ   h0و  xpو  g و  𝜶   ،  أعط حعبير الظسعت البدئُت بدلالت    m     =xp 18 أفصىلها  Pهلطت 

                                                           مً زأض الخصم جمس الكسة ؟ h2على أي إزجفاع  .5

 بظلم مىاطب  vy  = f (t)و           vx = f(t)مثل مخططاث الظسعت :      .6

                              ، كمت المظاز زم اطخيخج مىظمها Fأوحد اخدازُاث الظسعت عىد  الىلطت  .7

 المظخغسكت مً طسف الكسة مً لحظت اهطلاكها الى غاًت ازجطامها بالأزض  tpأخظب المدة الصمىُت   .8

 

   : الثالث ً  )دكُلت   44 (   )هلط  7,00 ( فسش الاًىهاث  :اطخغلال المجال المغىطِس ي لالخمسٍ
ائُت ازىاء  لابساش جطبُلاث المجال  المغىطِس ي في الحُاة الُىمُت وبالخددًد في المجال الرزي طلب الاطخاذ مً جلامُر علىم فيزً

   اكتراح جلىُت لفسش  الاًىهاث    الاشغال الخطبُلُت بالثاهىٍت الخاهُلُت اًذ باها
 

 
  Kg m1  = 5,01 27-10.ذاث كخلت       

  عً الاًىهاث  
 

 
. وطلب منهم الاحابت عً الاطئلت الىازدة اطفله بعد اكتراخهم    Kg m2  = 6,65 27-10.ذاث كخلت          

 الخلىُت الخالُت :

الى الجهاش المبين في الشكل حاهبه والمخكىن هدخاج لاهداش الخجسبت 

ع وحجسة الا مً   دساف .هحجسجين : حجسة الدظسَ

، بظسعت ًمكً اعخبازها  T1جدخل هره الاًىهاث عىد الىلطت 

عها بىاططت الخىجس     U = VP1  - VP2مىعدمت خُذ ًخم حظسَ

 . P2وصفُدت الخسوج     P1مطبم بين صفُدت الدخىل  

صفُدت الخسوج ،  mوذاث كخلت  qذاث شحىت    حغادز الاًىهاث

√ =  v0  بظسعت بدئبت   T2عىد الثلب 
     

 
مخجهتها عمىدًت  

على هره الصفُدت لخدخل مجالا مغىاطِظُا مىخظما مخجهخه 

        C هدى اللاكط عمىدًت على مظخىي الخبُاهت. فخىدسف     ⃗⃗ 

 . P2مظخىي الصفُدت  المىحىد في هفع  )عت شاشت مظدشع (

 T2عىد الثلب   m2لاًىهاث ذاث الكخلت   v2و   عً الظسعت   m1لاًىهاث ذاث الكخلت   v1عً الظسعت  Uو    eعبر بدلالت  .1

  ⃗⃗ كىة لىزهتز و   ⃗⃗ ممثلا كل مً   (C)خدد معللا حىابك مىحى مخجهت المجال المغىطِس ي لكي جخجه الأًىهاث هدى اللاكط  .2

 كدزة كىة لىهتز  Pخدد كُمت    .3

 بين أن الطاكت الحسكُت زابخت  .4

ت .5  بين أن مخجهت الدظازع اهجرابُت مسكصٍ

ت مىخظمت (D)بين أن خسكت الأًىهاث داخل الحجسة  .6  دائسٍ

  لمظاز الاًىهاث   r2والشعاع     r1اطخيخج حعبير كل مً الشعاع    .7
 

 
  والاًىهاث     

 
 
و    Uو    eبدلالت  على الخىالي     

B و  الكخلت 

 ما الفائدة مً هرا الجهاش ؟ .8

  هلطت اصطدام الاًىهاث    A1لخكً    .9
 

 
  هلطت اصطدام الاًىهاث   A2و   Cباللاكط      

 
 
شاشت  (  Cباللاكط     

 A1A2، أخظب المظافت    )عت مظدشع

        .B=0,5T , U=6.104v , e=1,6.10-19Cوعطي :  

 :    اللاهىن الثاوي للامخدان او المبدا العللي

في معلم مسجبط باللظم اذا كان مجمىع المعازف والمهازاث والكفاًاث جتركص في هلطت وخُدة "العلل"، جكىن خسكت  «

 زشُــد حىكــل   » مىخظمتالللم خسكت مظخلُمت 

      كل معلم ًخدلم فُه هرا المبدا ٌظمى معلما حىكالُلُا 

                                    اللـــه ولـــي التوفيـــــــق                                      حــظ سعـــيد للجميــع
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